
 

 

 1. AМ перемодуляция наступает, когда девиация амплитуды 

A) превышает амплитуду несущего сигнала 

B) не превышает амплитуду модулирующего сигнала 

C) не превышает амплитуду несущего сигнала 

D) равна амплитуде несущего сигнала 

E) превышает амплитуду модулирующего сигнала 

 2. При ФМ девиация фазы имеет смысл 

A) коэффициента надежности 

B) коэффициента модуляции 

C) индекса модуляции 

D) коэффициента искажения 

E) глубины модуляции 

 3. Граница Шеннона 2

bh  определяется выражением, где С – пропускная 

способность, F – полоса частоты 
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 4. Mатематическая модель однотонального АМ сигнала 

      BttttuAM ),1100cos(5.0)500cos(5.0)800cos()(   . Частота модулирующего 

информационного сигнала для однотонального АМ сигнала 

A) 800Гц 

B) 1600 Гц 

C) 1500Гц 

D) 150Гц 

E) 500Гц 

 5. Mинимальное расстояние по Хэммингу линейного блочного (n, k) кода 

удовлетворяет неравенству 

A) 2min  knd  

B) knd min
 

C) knd min
 

D) 1min  knd  

E) 1min  knd  

 6. Bсе необходимые параметры сигнала 

A) мгновенная и максимальная мощность 

B) длительность, динамический диапазон и ширина спектра 

C) длительность, ширина спектра 

D) длительность и мощность 

E) длительность, динамический диапазон 

 

 

 



 

 

 7. Cпектральная плотность производной cигнала )(ts  

A) )exp()(  jjS  

B) )(Sj  

C) )(  jSj  

D)  /)(S  

E)  jjS /)(
 

 8. Формула фильтрующего свойства   - функции: 
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 9. Cредняя мощность при АМ:  
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10. Формула Шеннона для определения пропускной способности 

A) ))/((log 2 cnn EEEFС   

B) )/)((log 2 FEEFС cn   

C) )/)/((log 2 FEEEFС ncn   

D) )(log 2 cn EEFС   

E) )/)((log 2 FEEFС cn   


